

Seznam predstavnikov ZDUS

ORGAN – v okviru ZDUS	Predstavnik ZDUS
Nadzorni svet Delfin hotela ZDUS d.o.o. Izola	Andrej Gerenc̃er , Karolina Vida Rozman, Gabrijel Cintauer, Franc Vetrih
Svet Zavoda Vzajemnost	Anton Donko, Vera Pečnik
ORGAN – na državnem nivoju	Predstavnik ZDUS
Skupščina Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije	mag. Rosvita Svenšek , Andrej Gerenc̃er, Zvonka Pretnar, Jožef Žnidarič, Branko Medik
Območni sveti Območnih enot Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije	Olga Nezman, Mirko Miklavčič, Ivanka Zupančič, Jožica Sušin, Vijola Bertalanič, Cirila Surina Zajc, Željko Kljajić
Svet Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	Anka Tomiņsek , Silva Koželj
Volilna komisija ZZS	Vida Bogataj
Volilno mandatna komisija ZPIZ	Vida Bogataj
Svet Vlade RS za aktivno staranje in medgeneracijsko sodelovanje, Delovna skupina MDDSZ za pripravo strokovnih podlag za delo Sveta Vlade RS za aktivno staranje in medgeneracijsko sodelovanje	Jožefa Puhar
Upravni svet Age platform, Generalni svet EURAG	Jožefa Puhar
Nadzorni svet Kapitalske družbe, d.d.	dr. Boris Žnidarič, Mirko Miklavčič
Nadzorni svet Nepremičninskega sklada PIZ d.o.o.	Zdravko Malnar
Delovna skupina MDDSZ za izvajanje Akcijskega programa za invalide 2022-2026	Nežka Ivanetič
Projektno finančni svet za 2. tir	Andrej Cetinski
Svet Vlade RS za spodbujanje razvoja prostovoljstva, prostovoljskih in nevladnih organizacij	Zdenka Bevc Škof , Amalija Šiftar
Program Državni preventivni mehanizmi – Varuh človekovih pravic (2023-2026)	Lilijana Jazbec
Interdisciplinarna delovna skupina za duševno zdravje starejših - projekt MIRA, NIJZ	Rožca Šonc
Sodniki porotniki na Delovnem in socialnem sodišču v Ljubljani za odločanje v socialnih sporih	ZDUS je na podlagi razpisa št. 700-04/20-2/69 z dne 18. 5. 2020 na Mandatno-volilno komisijo Državnega zbora RS dne 23. 6. 2020 naslovila predlog kandidatov za sodnike porotnike na ljubljskem Delovnem in socialnem sodišču za odločanje v socialnih sporih. Od 12 kandidatov, je bilo izvoljenih 11 kandidatov, in sicer: Branka Kastelic, Zdenka Gajzer, Nika Antolašič, Črt Kanoni, Aleš Kardelj,

	<p>Velko Glaner, Nežka Ivanetič, Cirila Surina Zajc, Danica Kurent, Boža Ojsteršek, Danica Kocet. ZDUS nima evidence (razen za Antolašič za zaprisego; v letu 2021 in 2022 ni bila vabljena na obravnave), kdo od kandidatov je tudi zaprisegel in kdo je vabljen na obravnave. ZDUS je na podlagi ponovnega razpisa št. 700-04/22-1/2 z dne 17. 2. 2022 na Mandatno-volilno komisijo Državnega zbora RS dne 9. 3. 2022. naslovila predlog kandidatov za sodnike porotnike na Delovnem in socialnem sodišču za odločanje v socialnih sporih v sodnih okrožjih Celje, Murska Sobota, Nova Gorica in Koper. Od 8 kandidatov, je bilo izvoljenih 7 kandidatov, in sicer: Primož Hainz, Zdenka Bevc Škof, Silva Koželj, Branko Smagaj, Mirko Miklavčič, Milan Osterc in Emilija Krašovec. ZDUS nima evidence (razen za Osterc, da bo zaprisegel), kdo od kandidatov je tudi zaprisegel in kdo je vabljen na obravnave. Nimamo podatka o vseh izvoljenih sodnikih porotnikih, ki so tudi zaprisegli, razen za Niko Antolašič, Primoža Hainza in Milana Osterca.</p>
Statistični sosvet za tretje življenjsko obdobje – starejši (SURS)	Tomaž Banovec , član; Roman Renner, namestnik člana
Delovna skupina Age Platform Europe - komuniciranje	Črt Kanoni
Delovna skupina Age Platform Europe – dolgotrajna oskrba	Mag. Rosvita Svenšek
Neformalno koordinacijsko telo Andragoškega centra Slovenije za ozaveščanje za vseživljenjsko obdobje	Dijana Lukić
NVO predstavniki za posvet SVRK o pripravi programskih dokumentov za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027: Področje 7: Vzdržen, vključujoč in kvaliteten sistem dolgotrajne oskrbe in zdravstvenega varstva ter zagotavljanje dostojnega življenja in vključenosti za vse	Jožica Puhar
Svet FIHO	Jožef Tivadar
Mreža EAPN – Evropska mreža za boj proti revščini	Sabina Črnica – do 2.11.2022, od 4.1.2023 Sintija Mundar
Ožja skupina za pripravo osnove smernic nove Strategije razvoja prostovoljstva 2024-2028, ki se bo oblikovala in sprejemala v letu 2023 NOVO	Rožca Šonc